
REGISZTRÁCIÓS DÖNTNÖK  

DÖNTÉSE 

 

a belmil.hu domain név tárgyában indult eljárásban 

 

A BELMIL-TEAM d.o.o. (székhely: Svetozara Miletica 36, Ada 24430, Szerbia; továbbiakban: 

Kérelmező), mint Kérelmező által Websupport s.r.o. (székhely: Staré grunty 12, 84104 Pozsony 

(Bratislava), SK; továbbiakban: Kérelmezett) mint Kérelmezett ellen a belmil.hu domain név 

tárgyában indított Regisztrációs Döntnöki eljárásban a Regisztrációs Döntnök meghozta az alábbi  

 

DÖNTÉST: 

 

A Regisztrációs Döntnök a belmil.hu domain nevet Websupport s.r.o. Kérelmezettől visszavonja, és 

azt BELMIL-TEAM d.o.o. Kérelmezőre átruházza. 

 

A Regisztrációs Döntnök felhívja a Kérelmező figyelmét arra, hogy belmil.hu domain név átruházására 

e döntés alapján is csak akkor jogosult, ha eleget tesz a Domainregisztrációs Szabályzat 7.1. a.) és b.) 

pontjaiban írt feltételeknek, azaz a domain név fenntartására valamely Regisztrátorral szerződést köt 

és ezt a tényt a Nyilvántartó felé igazolja. 

 

INDOKOLÁS 

 

1. Kérelem 

 

Kérelmező előadta, hogy a "Belmil" márkanév a WIPO (OMPI) által regisztrált védjegy (2012. február 

6. – 2022. február 6.) Magyarországon is, melyet 1116437 számon lajstromoztak. 

Kérelmező előadta továbbá, hogy a védjegy a BKG Ortacka Radnja tulajdonaként lett bejegyezve, 

melynek jogutódja a BELMIL-TEAM d.o.o. Kérelmező hivatkozik arra, hogy a Belmil márka saját 

gyártású iskolatáskák és egyéb textiláru védjegye, amely közkedvelt Magyarország területén is. 

 

Kérelmező álláspontja szerint Kérelmezett a domain nevet abból a célból igényelte, hogy 

megakadályozza, hogy a név használatára jogosult jogi személy az érintett nevet egy annak megfelelő 

domain névben felhasználja. A Kérelmezett ily módon megakadályozta, hogy a Belmil védjegy alatt 

gyártott termékek magyarországi kizárólagos képviselője a Prinkter Zrt. a www.belmil.hu-t felhasználja 

márkaépítés és értékesítés céljából. Kérelmező szerint a Kérelmezett megzavarta az említett 

kizárólagos márkaképviselő tevékenységét. 



 

Kérelmező kijelentette, hogy Kérelmezett a Védjegy tulajdonosától nem kért és nem is kapott 

felhatalmazást az adott márkanévvel domaint regisztrálni Magyarországon. 

 

Kérelmező csatolta a jogutódlást igazoló okiratot, valamint a WIPO által történt védjegybejegyzésről 

szóló kivonatot.  

 

Kérelmező a domain névnek a Kérelmezettől történő átruházását kérte. 

 

Kérelmező egyszemélyes döntnöki eljárást kért. 

 

2. Kérelmezett érdemi védekezése 

 

Kérelmezett előadta, hogy cégük egyik ügyfele a valódi tulajdonosa a domain névnek. Kérelmezett 

Ügyfelükkel kötött szerződés alapján eljárva vásárolta meg Ügyfelük számára a domain nevet, 

Kérelmezett hivatkozik arra, hogy nincs jogunkban egyoldalúan a vitatott a domaint a Kérelmezőnek 

átadni.  

 

Kérelmezett előadta továbbá, hogy szívesen együttműködik mindenben, hogy a fennálló helyzet 

megfelelően rendeződjék. A domain tulajdonosával Kérelmezett felvette a kapcsolatot, aki szeretné 

saját tulajdonba venni a domaint, hogy Ő intézhesse a helyzetet a Kérelmezővel. Mivel jelenleg az 

eljárás folyamatában zárolt a domain, ezért ezt nem tudja Kérelmezett elvégezni. Kérelmezett 

segítséget kér a fennálló helyzet rendezéséhez. 

 

Kérelmezett álláspontja szerint a domain tulajdonos nem tart tartalmat a domain alatt, így 

megtévesztésről nem lehet szó, valamint a vitatott domaint nem próbálta továbbértékesíteni. A 

domain valódi tulajdonosa egy szlovák állampolgár, aki Kérelmezett anyacége segítségével tud 

segítségükre lenni az ügy tisztázása érdekében. 

 

3. Kérelmező észrevétele a Kérelmezett megjegyzésére 

 

Kérelmező a Kérelmezett érdemi védekezésére észrevételt nem terjesztett elő. 

 

4. A Döntés indokolása 

 



A Regisztrációs Döntnök Eljárási Szabályzata (a továbbiakban: RDSZ) 27. pontja alapján a Regisztrációs 

Döntnök a Kérelmező írásbeli előterjesztései, az Interneten található és nyilvánosan elérhető, valamint 

a Nyilvántartó által vezetett nyilvántartásban szereplő adatok és a RDSZ szabályai alapján hozta meg 

döntését.  

 

A RDSZ 29. pontja szerint „[a] Regisztrációs Döntnök a domain név visszavonását vagy a Kérelmező 

javára történő átruházását rendeli el, amennyiben a domain név azonos egy olyan névvel vagy 

megtévesztően hasonlít egy olyan névhez, amely a Kérelmező javára valamely hatályos magyar vagy 

közösségi jog által védett név, vagy amelynek használatára a Kérelmező valamely magyar vagy 

közösségi jogszabály alapján jogosult, és amennyiben:  

a) a Kérelmezett a domain nevet anélkül igényelte, hogy a névhez joga vagy jogos érdeke fűződne; vagy  

b) Kérelmezett a nevet rosszhiszeműen igényelte vagy annak felhasználása rosszhiszeműen történik.” 

 

A Domainregisztrációs Szabályzat (a továbbiakban: DRSZ) 2.2.1. pontja alapján a domain-igénylő a 

lehető legnagyobb gondossággal tartozik eljárni abban a tekintetben, hogy az általa választott domain 

név, annak igénylése, illetve annak használata más személy vagy szervezet jogát ne sértse. Így a 

domain-igénylőtől elvárható, hogy a domain név megválasztása előtt ellenőrizze a cégjegyzéket, illetve 

a védjegy adatbázist. 

 

A Döntnök elsősorban azt vizsgálja, hogy a kérelem alapján - a kérelmezett domain név 

vonatkozásában - a Kérelmező, vagy a Kérelmezett javára állapítható meg a névhasználati jogosultság.  

 

Döntnök megállapítja, hogy Kérelmező által csatolt jogutódlást igazoló okirat nyelve nem magyar. A 

Regisztrációs Döntnöki Eljárás magyar nyelven folyik az RDSZ 14. pontja alapján „A Regisztrációs 

Döntnök eljárása magyar nyelven, írásban, elektronikus úton történik.”, így a Kérelmező által csatolt 

jogutódlást igazoló okirat megvizsgálása, esetleges fordíttatása nem tartozik Döntök feladatkörébe, így 

az okiratot bizonyítékként elfogadni nem tudta. 

Kérelmező névhasználati jogával kapcsolatban az alábbiakat állapította meg Döntnök. 

Döntnök megvizsgálta a nyilvánosan elérhető védjegyadatbázisokat, melyekből az alábbiakat 

állapította meg: 

 

A WIPO (Szellemi Tulajdon Világszervezete, World Intellectual Property Organization) 

http://www.wipo.int oldalon elérhető nyilvános adatbázisában a „belmil” színes ábrás védjegyet 

017894600 számon lajstromozták 2018. évi május hó 2. napján a Kérelmező javára. 

A Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatal adatbázisában a „belmil” színes ábrás védjegy 1116437 számon 

került lajstromozásra, 2012. évi szeptember hó 08. napjától kezdve áll fenn Magyarországra is 

kiterjedően az oltalom.  

 



Kérelmező teljes neve a „BELMIL-TEAM d.o.o.” mint cégnév, kereskedelmi név megalapozza a 

kérelmezői jogosultságot a belmil.hu domain név esetében, mivel az a Kérelmező saját termékének 

teljes elnevezését tartalmazza.  

 

Kérelmező használatában van a www.belmil.com domain 2011. évi december hó 21. napjától, a 

nyilvánosan elérhető .com whois record adatbázisa szerint. 

 

A Kérelmezett esetleges névhasználati jogát vagy jogos érdekét a Döntnök a rendelkezésre álló adatok 

alapján vizsgálta, melyek szerint sem névhasználati jogot sem a domain név használata tekintetében 

jogos érdeket megállapítani nem tudott.  

 

Kérelmezett érdemi védekezésében a kérelmezett domain név tekintetében névhasználati jogosultság 

megállapítása iránt védekezést nem terjesztett elő. Kérelmezett az érdemi védekezésében a domain 

használatához fűződő jogos érdekét sem igazolta, pusztán együttműködési szándékáról tájékoztatta 

Döntnököt. 

 

Döntnök megállapította a nyilvánosan is elérhető www.domain.hu weboldal adatbázisából, hogy 

Kérelmezett a vitatott domain nevet 2014. évi február hó 13. napján regisztráltatta.  

Döntnök megvizsgálta a kérelmezett domain nevet, melyeken jelenleg semmilyen tartalom nem 

található, azonban a web.archive.org oldalon található „Wayback Machine” alkalmazással elérhetőek 

a korábbi tartalmak. Döntnök megállapította, hogy a kérelmezett domain név alatt annak regisztrálása 

óta tartalom nem került feltöltésre.  

 

Az esetleges rosszhiszemű felhasználás kereteit a 31. cikk adja meg az alábbiak szerint: 

31. A domain név igénylésével vagy használatával kapcsolatos rosszhiszeműség abban az esetben 

bizonyítható, ha: 

a) a körülmények arra utalnak, hogy a domain nevet elsősorban azzal a céllal igényelték, hogy az adott 

név használatára jogosult személynek ellenérték fejében átruházzák, vagy használatát egyéb módon 

ellenérték fejében biztosítsák; vagy 

b) a domain nevet abból a célból igényelték, hogy megakadályozzák, hogy a név használatára jogosult 

az érintett nevet egy annak megfelelő domain névben felhasználja, feltéve, hogy: 

i. a Kérelmezett ilyen jellegű magatartása bizonyítható; vagy 

ii. a domain nevet a delegálás időpontjától számított legalább két éven keresztül nem használták 

megfelelő módon; vagy 

c) a domain nevet elsősorban azzal a céllal jegyeztették be, hogy egy versenytárs szakmai 

tevékenységét megzavarják; vagy 

d) a domain nevet szándékosan arra használták fel, hogy az Internet-felhasználókat haszonszerzés 

céljából a Kérelmezett honlapjára vagy egyéb on-line címére irányítsák azzal, hogy az igényelt domain 



név összetéveszthető egy olyan névvel, amelynek használatára más jogosult, és az összetévesztést a 

Kérelmezett internetes honlapján vagy on-line címén hirdetett vagy található termék vagy szolgáltatás, 

illetve bármely más, a honlappal vagy on-line címmel kapcsolatos információ alapozza meg; vagy 

e) a bejegyzett domain név egy olyan személynév, amely tekintetében a domain név használója és a 

bejegyzett domain név között nem áll fenn bizonyítható kapcsolat. 

 

Döntnök Kérelmezett rosszhiszeműségével kapcsolatban a következő megállapításokra jutott: 

 

A 31. pont b) ii. pontja alapján a rosszhiszemű domain név használata megállapítható, tekintettel arra, 

hogy a bejegyzett domain név a Kérelmező cégneve, melynek használatára Kérelmezett nem jogosult, 

Kérelmezőtől névhasználatra történő jogosultságot nem kapott, valamint a kérelmezett domain név 

alatt érdemi tartalom nem található. Kérelmezett érdemi védekezésében elő is adta, hogy a tényleges 

domain név használója nem töltötte fel tartalommal a kérelmezett domain nevet. 

 

Fentiek értelmében, és tekintettel arra, hogy a 31. b) ii. feltételei fennállnak, valamint a Kérelmező 

által a kérelemben foglaltakat elfogadva, Döntnök a kérelmet alaposnak találta, annak helyt adott és 

az abban foglaltaknak megfelelően elrendeli a Kérelmezett domain név Kérelmezőre történő 

átruházását. 

 

A Regisztrációs Döntnök a jelen döntést azzal küldi meg a Kérelmezőnek, a Kérelmezettnek, a 

Nyilvántartónak, hogy azt a Nyilvántartó hajtsa végre, kivéve, ha a felek 30 napon belül igazolják, hogy 

a kérelmezett domain tárgyában közöttük bírósági eljárás van folyamatban. 

 

A kérelmezett domain név átruházásához a jelen döntés alapján is a DRSZ 7.1. a) pontjának 

megfelelően a Kérelmezőnek, mint domain igénylőnek a delegálás Domainregisztrációs Szabályzatba 

foglalt feltételei szerint új delegálási-igénylési és fenntartási szerződést kell kötnie valamelyik 

Regisztrátorral, aki ezt rögzíti a Nyilvántartásban és elindítja az új delegálási eljárást. 

 

Dr. Mayer Erika 

Döntnök 


